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на себе робить. Так само до
бре знає кожний робітник, що 
на фабриці працює він та його 
брати і що фабрикант сидить 
тільки на його шиї. От він і 
вирішив: хай фабрики - перей
дуть ÿ власність держави.

Такого ладу не знає ні одна 
держава в світі. Бо по всіх 
країнах влада перебуває ще в 
руках буржуазії, а тільки в 
Рад. Союзі' країною правлять 
робітники й селяни.

у будь-якій країніґгава вл№* 
Звичайно нема.
Така влада існує тільки в 

Радянському Союзі і її створи
ла велика Жовтнева Револю

ція.

Куток робітничо-фермерської МОЛОДІ І
♦циммм«м>мФмминміиіммиміммі»«>мимииа>ммимм»і»іим»мміпи*ннФ«иіц>іи

досвідчених керовників-педа- ня харчування дітей зарізано 
гогів. 600 свиней з власного госпо-

Мають ще діти в тій респуО- дарства. 
ліці й сільсько-господарську 
кодьонію, в якій є 450 десятин 
землі з великим випасом худо
би, молочарством, вино гра т- 
ством, свинарством та інше.
Господарство обробляється 
власними силами дітей й в цьо
му році дало поверх дві тися
чі пудів зерна. Для подіпшен-

Полкио до відома всім ужраім-
сккям фермерам та рі-бинилм в
вінці! Саскєчсаан, «о Провком Т5ТФ-
Дім еесжжае і Cat натужу свого оргв- 
киатора ». П Квфорука ма обТадку 
в провінції Свсвсжсваа.

МІЖНАРОДНІЙ ДИТЯЧИЙ ТИЖДЕНЬ 
В Р1ЖНИХ КРАЇНАХ.

А що зробила Радянські 
влада для працюючого наро
ду? Висилаючи організатора. Провина

Цю дитячу республіку часто 
відвідують делегації організо
ваної робітничої молоді цілого 
світа й цікавляться життям.

Як тільки вибухнула Жов
тнева Революція* та повалено 
було Тимчасовий Уряд, відра- 
зу-ж видано декрете (законе) 
про те, щоби в поміщиків за- 

Нбрати землі, а в капіталістів 
‘ї фабрики й заводи.

ТУРФДім хоче допомог»н фарчерам 
з’оргапіаупатмеа і зміцнити спої си
ли. бо тільки в організації запорука 
кращого майбутнього. То* ма 
вено товаришів фармерів і робіІН». 
■da тих місцевосте*, же е вже 
віддіам, ак і тих. де не нас ще віддф

Реввлюційна молодь святку- пардяменту 1,100,000 голо 
вала цего року свій Восьмий сів Німецька компартія — 
Міжнародній Діточий Тиждень. 3,260,000. Піонерські організа- 
Всюди, де пролетаріат має ції в цих країнах активно до- 
свої міцні революційні органі- ! помагали компартіям провали- 
аації, він дбає також про кл?- тн передвиборчу кампанію. О- 
еове виховання своєї молоді, обливо ця активність позна-

працею, навчанням і вихован
ням в тій малій державі. Чу
ли делегати дивуються високі 
товариській дисципліні серед 
дітей.

лік наших організації, дата нашому
організаторові всяку можливу допо
могу в його корисні* дав фармерів 
праці: спливати на призначенні те 
мітінгн, розпоасюдиювата оголоимм- 
ня і агітувати люде*, щоб приходе- 
аи і ро надме на ці иітінги Так 
просино дата нашому організаторок 
матеріальну підтримку * допомогам 
йому переїхати з одної місце шоста в

В Німеччині, Франції, Чехії, на- іилась у Німеччині, де піоне 
віть у фашістській Італії та в ри разом із червоними фрон- 
дадекому Китаю робітнича и<>- товиками та комсомольцями 
лоді гуртується у своїх реве- провадили агітаційну кампанію 
люшйних організаціях, поб:і- по робітничих кварталах, 
рає у них класове виховання Сам міжнародній дитячий 
та вже з молодих літ втягаеть- тиждень на Заході провадився 
ся в боротьбу за краще життя, під гаслами захисту Радянсько

го Союзу, проти буржуазної 
школи, проти визиску дітей на 
капіталістичних підприємствах.

По всій Україні, по всьому А визиск цей набув небувалих 
Радянському Союзу пройшов розмірів. Діти одержують мі- 
міжиародній тиждень під озна- зерну платню, а працюють по
кою зміцнення звязку комуні- руч із дорослими, навіть у по
етичного дитячого руху Радян- ших умовах, 
ських Республік з комуні
стичним дитячим рухом За
ходу та Сходу. По всій 
Україні була мобілізована ува
га навколо, допомоги закор
донним товаришам, особливо 
розігнаній піонерській органі
зації Китаю. Скрізь провади
ли збирання інтернаціональної 
копійки. Увага всіх піонерів 
та неорганізованих була скуп
чена навколо участи в культур
ному будівництві країни, нав
коло перебудови побуту.

Піонери мали також свої га
сла про активну участь в со
ціалістичному будівництві, в 
культурній революції й т. ин.

РАДЯНСЬКИЙ КОМСОМОЛ ПРИ ПРАЦІ.
ПЕРЕМОГА ФРАНЦУЗЬКИХ ПІОНЄРІВ.

Двохмільйоновий комсомол, тизм, треба викоріняти його з 
розкиданий по далеких окра- побуту і роботи, 
їнах Союзу, став великою сн- Потрібні культурні роб тлі
лою. 300,000 комсомольців ки. Молоді лекше перевихові- 
передані) в партію. 69,000 ти себе, ніж дорослим, що ви- 
комсомольців членів сільдар, росли в старому суспільстві. 
128,000 молодого активу пра- Цю роботу найкраще опанує 
цюе у профспілках, понад організація молоді. За два 
100,000 перебуває у армії і роки комсомольці зросліРпа 
фльоті. сотні тисяч нових членів. З’їзд

Немає такого далекого ку- ухвалив зростати і надалі, го- 
точка і важної роботи, до я- ловно, за рахунок робітничої 
кої-б не приторкнулась енер- молоді, притягаючи всю її до 
гійна рука комсомольця. лав комсомолу.

Тов. Чаплін, на всесоюз- Сільська організація не має
ще цілком розвинених керов- 
ників, культурних сил, які є в 
місті.

Міська організація мусить 
допомогти селу зростати куль
турно, допомогти йому кни
гою, порадою, практичною ро
ботою. Комсомольці міста му
сять допомогти селу перебу
дуватись на кооперативний 
лад.

прийняти ці піонерські умови.
Французький піонер Обен 

продавав комуністичні газети 
підчас кампанії на користь ді
тей безробітних. За те, що він 
продавав комуністичну газету 
без дозволу, його було зааре
штовано і ув’язнено в дитячій 
тюрмі на 9 років (йому було 
тоді лише 12 років).

У відповідь на це французь
кі піонери протягом 15 днів 
зібрали 10 тисяч підписів шко
лярів, що вимагали звільнення 
т. Обена. Урядові довелося 
виконати цю вимогу.

1927 року по всій Франції 
котилася низка страйків. Це 
був рік великого безробіття. 
Французькі піонери досить ак< 
тивно брали участь у боротьбі 
французького 
Безробіття досить вплинуло на 
•дітей. Юні піонери Франції 
організували захист дітей без
робітних. По школах було ви
ставлено вимоги на користь 
дітей безробітних: теплу оде
жу безплатно, книжки та під
ручники. Під впливом коміте
ту безробітних, багато міських 
самоврядувань повинні були

другу.
Ту» подаємо едке місцевосте*, на! 

відвідає наш організатор т. Петро Км- 
форум.Як святкувала молодь свій 

тиждень на Рад. Україні. РіднаАнж, Caca. — в четиер, Ж 
червив, в годині А вечером.

Бімфейт, Caca. — в суботу. 30. чер
вня і в неділю, 1. липня, в годині і. 
вечером. J

Рідждйив. Caca. — у вівторок, 3. 
липня, в годині 8. вечером.

Мус Дню, Caca. — в У яр Роб. До
мі, в середу і четвер, 4. і 5. липня, в 
годині 8. вечером.

Вуд Мненгейн, Caca. — і суботу І 
неділю, 7. І 8. липня, в годині 7. пе
черам і 1. по полудні (в неділю).

Свмфт Корею, Caca. — в Увр. Роб. 
Домі, у вівторок, середу і четвер, 10L, 
11. і 12. липня, » годині 8. вечером.

Снснатун, Саск. — в У яр Роб. До
мі, в неділю, 15. липня, в годині І. 
вечером.

Щоби , знати, де аідбуватамутма 
віча, слідіть за оголошеннями на іФ- 
сцях.

В тих місцевостях, де нема ще 
щих відділів, ми кличемо читачів на
шої преси, подбати про приміщеі 
й скликати масові віча, а цим багато, 
товариші, допоможете робітннчо-фар- 
мерській справі.

За всяку допомогу ми згори скла
даємо щиру подяку

За Провком ТУРФДім:
С. Юрійчун, 

секретар.

пролєтаріяту.

В Італії й Китаю.

У фашістській Італії святку
вання Восьмого Міжнародньо- 
го Дитячого Тижня забороне
но. Дитячій фашістській орга
нізації “Балілла" було доруче
но стежити за порядком, щоб 
бува не показався де червоний 
прапор, щоб бува не з’явили
ся на стінах написи “Ленін”.

Заборонено також це свято 
й у Китаї. Там контр-револю- 
ційні генерали розігнали піо
нерську організацію, пороз
стрілювали, покалічили сотні 
піонерів. Піонерська організа
ція працює в глибокому під- 
пілі. Зараз у Китаї (та й увесь 
час), дуже вбивають комуні
стів і запідозрених у комуніз
мові. За перебування в піонер
ській організації загрожує, ко
ли не смертна кара, то в усяко
му разі ув’язнення в жахливих 
тюрмах.

йому зїзді комсомолу в Мо
скві, яскраво цифрами пе
ресипав доповідь свою, да
ючи звіт перед з’їздом за 
дворічну роботу комсомолу.

Комсомол, говорить він, му
сить притягти мільйони моло
дих пролє-щрів і селян до бу
дівництва нової культури.

Будівництву заважає антисе
мітизм, хуліганство, бюрокра-

ІДО ТАКЕ РАДЯНСЬКА ВЛАДА.

кі инші дармоїди 
цих ворогів народніх не має 
місця в радах.

Такої влади, щиро бідняць
кої, не знає ніодна країна в сві-

Знають вже усі, що на про
сторах бувшої російської ім
перії, що займає шесту части
ну всього світу, встановлена 
робітничо-селянська влада, — 
радянська. Але в чому суть ці
єї влади, як вона функціонує 
та чим ріжниться від инших 
влад, цього небагато молодих 
товаришів і товаришок ще 
знає. А щоби бути політично 
свідомими, ми мусимо бути з 
цим знайомі.

Понище ми подаємо корот
ку розвідку, що таке радянська 
вл§да і чим вона ріжниться від 
инших влад, які в світі існу
ють. Перечитайте уважно са
мі, перечитайте також на своїх 
спільних читаннях і переди- 
скутуйте на.) нею, щоби кож
ному було ясно, як працюючі 
тримають владу в своїх руках 
і як вони радять своєю кра
їною.

Радянська влада

ніхто 9

ті.
По всіх інших країнах до у- 

становчого зібрання, всі обіра- 
ли депутатів — і капіталісти, 
і поміщики, і купці і всякі ин
ші визискувачі. І що-ж ми ба
чимо? Всюди влада перебуває 
в руках буржуазії.

Тільки у Радянськім Союзі, 
завдяки Жовтневій Революції, 
встановлено владу працюючих.

Усякий селянин та всякий 
робітник може стати членом 
уряду.

Таким чином у кожнім місті 
й у кожному селі є своя рада 
робітничих, 
салдатських депутатів, де дій
сно керують справами робіт
ники, селяни і салдати.

Так от усі ці ради 
ські, волосні, міські, повітові, 
(дистріктові),
(провінціональні) — всі разом 
вони й становлять владу краі-

НОВІ ТЕАТРАЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ!В Німеччині.

Скріз в капіталістичній Ев- 
ропі міжнародній діточий тиж
день святкувалося в умовах 
зростання впливу комуністич
них партій. Французька ком
партія зібрала на виборах до

М. Рогомаи, 
голова.Накладом Робітничо - Фармерського Видавничого Товариства 

недавно вийшли з друку й продаються найновіші театральні під
ручники, пристосовані до найменших сцен наших робітничо-фар- 
мерських організацій.

Першою вийшла з друку і вже продається, дуже цікава й 
повчаюча комедія на 5 дій французького письменника Ж. Моліера, 
в перерібці М. Ірчана

риуПДР Це одна з найкращих комедій в репертуарі всіх 
театрів світа. Перероблена вона спеціяльно для на

ших сцен так, що можна її виставляти скрізь. Всіх дієвих осіб 14." 
з того 4 жінки. Ціна одного примірника 35 центів. Або 5 примір
ників за $1.00.

Другою щойно вийшла з друку й уже продається, дуже цікава 
п'єса на 4 дії Є. І. Лісового

НАЙМИТ Ц'еса із селянського життя на Україні перед і в часі 
революції. В п'єсі беруть участь 12 осіб. До ви

стави дуже легко надається. Змістом дуже добра і повчаюча. Ціна 
одного примірника 25 центів. Або 10 примірників за $1.50.

Краще замовляти зразу 10 примірників за $1.50, чим перепи
сувати ролі.

Третя, шо також вже закінчена друком і можна замовляти, 
є п’єса на 3 дії В. Забгай-Товстоноса

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в “У.Р.В.*, що 
ка т. М. Ірчана, “В Буранах* — ро
зійшлася 1 на складі видавництва *

Однак не всім відомо, що онтерШ- 
ський Провком ТУРФДім 
ограничену скількість ктжки

ДИТЯЧА РЕСПУБЛІКА НА РАД. УКРАЇНІ.
ті

“В БУРЯКАХ”Вже сім років існує на Ра
дянській Україні велика дитяча 
кольонія, яку називають дитя
чою республікою.

Мешканці тої кольонії — .іе 
переважно сироти, що страти
ли родичів або підчас револю
ції, або підчас пошесних не
дуг, а найбільше в часі велиф>- 
го голоду на Україні. Куди 
було дітись тим сиротам? Ра
дянська влада приголубила 
всіх. Недалеко міста Одеси 
влада відпустила для дітей чи
мало поля та будинків, де її 
повстала “дитяча республіка”, 
про яку сьогодня знають вже 
не тільки на Україні та в Ра
дянському С< юзі, але й по ін
ших державах.

Дитяча республіка має дві 
тисячі населення від 4 до 17 
рорів. Вчаться вони в школах, 
кожна нація на своїй рідній 
мові. Є також професійна 
школа. За останні 3 роки ця 
■"республіка” дала на робітни
чі факультети університетів та 
для фабричних шкіл близько

400 учнів. Крім школи, вчать
ся по ріжних майстернях, що 
існують в дитячій республіці: 
шевській кравецькій, слюсар
ській, столярській і інших. її 
осені 1928 р. закінчено будову 
величезного нового помешкан
ня під майстерні та їдальні ,іа 
600 дітей. Це була перша бу
дова такого дитячого помеш
кання в Радянському Союзі й 
гроші на неї дала держава.

Діти в своїй “республіці” 
мають все своє : міську раду, 
виконавчі комітети по кому
нах, свого коменданта і інше. 
Ціла республіка поділена на 
комуни, а комуни на загони. 
Загони мають свої відділи : 
сільсько - господарські, моло
дих натуралістів, садівничі, лі
тературні, співочі, драматичні, 
музичні й інші. Мають діти й 
свою велику дуту орхестру. 
Часто скликаються загально
республіканські . наради-конфе- 
ренції, що проходять досить 
цікаво. Вся праця провадить
ся колективно під керовниїс
твом та доглядом старших і

селянських та для продажі. Тож спішіть а закопаєм 
няки на цю книжку таки зараз, 6е 
■к спізнитеся, то будете жаауяатж 
Відділи наших організацій можуть 
бувати<11 у нас для кольлортжжЬ За
мовлення разок а грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

U. L.-P. T. Ass'n,
300—302 Bathurst Bt., 

Toronto 2, Ont.

це от сіль-
що:

У кожному місті, найбільшо
му і найменшому, і в кожному 
селі, в кожній волості працю-

ґуберніяльні

ючі мають право обірати де
путатів. Кожний працівник Отже суть рад полягає у то- 
має право, як тільки минуло му що всяким селом і усяким 
йому 18 років, обірати й само- править сам селянин та
му бути обраним.

ни.
В п'єсі грає лише 8 осіб і надається вона 
до наймєншиї сцен. Цікава вона своїм змі

стом та ще й тим. шо ціла гра відбувається без зміни сценерії.
Ціна одного примірника 25 центів. Або 10 примірників зл $1.50.

Четверта, дуже легка до постановки і надзвичайно смішна ко
мелів на 3 дії Конич-Лисекко

НА ПЕРЕЛАЗІ ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРІЇ 
РІ ДЕКОРАЦІЙ.

Провінціональний Комітет ТУРФДІМ 
в Торонто, Онт, повідомляє всіх пес, 
що потребують е своїх будинках де
корацій, куртин і взагалі всякої сее- 
нерії, що в Торонто є український 
ляр, який малював всю сценарію в 
Укр. Роб. Домі в Тіммінс і Торонто.

Малює все, що тільки потрібне' вв 
сцену І виконання артистичне. Робо
ту виконується ня час І за приступну 
ціну.

За всякими ІнФормаціями 
вятися до Провкому в Торонто Мі 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee 

О. L.-E. Т. Ам’п, 
300—302 Bathurst St, 

Toronto 2, Ont

робітник.
Таким чином, кожний робіт- Верховний орган, тобт-о 

ник, селянин, робітниця, се- „айвища влада держави — це 
— всякий, хто тільки Всесоюзний З’їзд Рад, що скла- 

живе з своєї власної праці, дається з представників від 
користується цим правом. Ko- ; Рад цілого Радянського Сою

зу і збірається не менше як 
2 рази на рік. В часі поміж 
з'їздами країною править Все
союзний Центральний Вико
навчий Комітет — ВЦВК та Ра-

линка
ЧИЯ ДИТИНА Всіх дієвих осіб 6, з того тільки 2 жінки. 

Так цю комедію, як і всі повніш. згадані 
п'єси, можна грати на найменших сценах. ЦІнж одного примірника
25 центів. Або в примірників за $1Л0.

Ми радимо всім нашим організаціям, замісць витрачуватн час 
на переписування ролів, замовляти повний комплект примірників, 
що вийде значно дешевше, як переписування ролів і в бібліотеці 
на стало залишаться примірники.

Замовлення разом з належністю таки зараз засилайте не адресу:

ристуються ним f звичайно й 
червоноармійці, бо вони вико
нують найтяжчу працю — во
ни е оборонці великої Жов
тневої Революції. атолову-

Але не можуть бути обрані да Народніх Комісарів (Рад- 
fl не можуть обірати всі ті, j нарком), 
хто живе на чужий кошт, а сам UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Bts.,------------Winnipeg, Man.
TjUBK має право скасувати

не працює. Фабриканти, крама- і припинити розпорядження 
рі, купці, поііи, шпіони та вся-, Раднаркому. Чи є де-небудь,

♦- -Ф
ДЖЕК ЛОНДОН. дві, бо він плазував тепер рачки, так як Бил 

плазував. Наприкінці п’ятого дня до корабля 
лишалось іще яких сім миль, а чоловік не 
здатен був пройти й милі за день. Тим часом 
індіанське літо ще держалось, а він усе ліз 
і непритомнів, приходи# до пам’яти і рачкував 
знову; а хворий вовк кашляв і тягся за ним 
слідом.' Коліна в його обернулись на шматки 

Пережитії його, та ще й забрати торбину СНроВОГО м'яса, яак як і ноги, хоч він і пооб- 
на корабель, там на блискучому морі, Сміх нотував їх шматтям з своєї сорочки, а вони 
його був хрипкий та зловісний, наче крякання ЛИшали червоний слід на мохові та на ка- 
крука, і смутне виття вовче прилучилось до \|іпию. Раз, озирнувшись, він угледів, як по- 
його. Людина раптом замовкла. Як міг він вадливо лизав вовк його кривавий слід і рап- 
з Била сміятись, коли це й був справді Бил, том зрозумів, який кінець чекає -його, коли... 
коііи ці кістки такі рожево-білі й чисті, були коли BjH не подужає вовка. Чи й була коли 
колись Ьнлем •> така гидка трагедія боротьби за існування,

Дійшов до великої калюжі. Нахилившись щ0 розпочалась тоді! Хворий чоловік плазу- 
до пічкурів, раптом він одчахнувся назад, вав, а хворий вовк — за ним. Дві істоті во
як приголомшений. Його злякало його вла- .ючили свої присмертні тіла через пустиню й 
сне обличчя, — таке було воно страшне, шо одне чигало на смерть другого, 
вразило навіть його приспану чутливість. У Коли б це ще здоровий був вовк, не так би 
■оді було зо троє пічкурі», але калюжа за- воно муляло, але думка, що він піде на по- 
надто була велика, щоб її можна вичерпати; живу в черево цій огидній напівмертвій істоті, 
спробувавши кілька разів зловити їх бляшаним була йому занадто відразлива. Це його зне- 
казанком, він покинув справу. Через свою ве- нажало. Він знов почав блудити ду мкою, знов 
лику слабість він боявся впасти й потонути, галюцинації почали його мучити, а ясні хви- 
3 ціеї-ж причини він не наважився плисти вер- ЛНни пішли рідше й на коротший час. 
хн на якійсь колоді, що їх чимало поприби- Якось він прийшов до пам’яти від хропін- 
вало течією до піскових мілин. * ня під самим його вухом. Вовк перекинувся

Того дня віддаль між ним та кораблем на спину, не втримавшись на ногах із сла- 
зменшмлась на три милі; другого дня — на бостн. Це було кумедно, але його воно не

розсмішило* і навіть не злякало. До всього 
вже йому було байдуже. Проте розум у його 
був тієї хвилини ясний і він лежачи міркував. 
Корабель був на чотири милі від його. Він міг 
його бачити зовсім виразно, коли прогортав 
мряку, що стояла йому в очах, ще міг угле
діти і біле вітрило на човникові, що різав 
хвилю блискучого моря. Але він ніколи не 
перелізе ці чотири милі. Знав це і дуже спо
кійно й свідомо до цього ставився. Знав, що 
йому не пролізти й півмилі. А проте він пра
гнув жити ще. Як можна вмирати після того 
всього, що він перетерпів! Доля занадто ба
гато вимагає від нього. Отже, вмираючи, він 
ухилявся від смертн. Це було, може, гостре 
божевілля, але в самих пазурах смертн був
ши, людина зневажала смерть і відмовлялася 
вмерти. „

Заплющив очі та безмежно обачно сам себе

безконечно довго, але чоловік не ворушився. 
Ось воно під самим його вухом. Шорсткий, 
сухий язик тернув його по щоці, наче шмер- 
гелевий папір. Руки його звелись —' чи то 
власне він хотів їх підвести. Пальці, скар
лючені мов пазурі, стиснулись лише в повітрі. 
Щоб потрапити швидко й певно — треба сили, 
а сили в чоловіка не було.

Терпіння вовк мав жахливе. Однак і в чо
ловіка терпіння було так сама страшне. Пів
дня пролежав він непорушно, перемагаючи 
непритомність і чекаючи, як обернеться спра
ва: чи піти на поживу вовкові, а чи самому 
ним підживитися. Часом він потопав у морі 
забуття і марив, але ж явно і уві сні все на
чувався хрипкого дихання та доторку шор
сткого язика.

ЛЮБОВ ДО ЖИТТЯ В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал
(Продовження.)

IIііСВІТ МОЛОДІ
ЩО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні дай 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадка, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітннчо-фармерсьиої 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 и. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH ’S WORLD 
Pritchard 4 McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

Коли це поволі прокидаючись із своєї дрі
моти, він почув дотик язика вздовж руки, 

втихомирював. Намагався опанувати задушли- Він чекай. Вовчі зуби затиснули злегенька,
ву кволість, що здіймалась на його як при- Далі тиск дужчав; вовк напружував останні
плив морський. Ці смертельні млостн накочу-1 сили, щоб загнати зуби в поживу, якої він
валися та набігали, як хвилі, раз за разом так довго чекав. Але людина теж довго 
топили його свідомість. Часом вони геть ла, і от роздертою рукою вхопила вона вовка 
поймали його, але новим зусиллям він виби- за щелепу. Поки вовк слабко боронився і
вався нагору; і знов якоюсь чудною частиною І слабко стискувалась рука, помалу звелась дру- 
душі своєї знаходив в собі ще силу і змагався га рука й схопила його. По п’ятьох хвилинах

тіло людини всією своєю вагою впало на вовка.
Непорушно лежав він горілиць і чув, як Руки не здужали задушити вовка, але він при- 

помалу, ближче та ближче ставало хрипке пав лицем до вовчого горла і в роті йому було 
дихання хворого вовка. Ближче й ближче — повно вовни.

чека-

дужче.

(Далі буде.)

і


